



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні
(дрова на опалення в зимовий період)

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 1.9 Додатку 3 до Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII (зі змінами) та розглянувши лист директора Комунальної установи «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області» від 25.10.2023р. № 308, з метою забезпечення особливої уваги до громадян та сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, виконавчий комітет Саратської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Надати матеріальну допомогу у натуральному вираженні (дрова на опалення в зимовий період) громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (далі - Комунальна установа) згідно списку, що додається до цього рішення (додаток 1).

2. Відділу бухгалтерського обліку, звітності та фінансово-господарського забезпечення апарату Саратської селищної ради (Владовій С.І.) перерахувати суб'єкту господарювання кошти в сумі 19600 (дев'ятнадцять тисяч шістьсотт) гривень відповідно до кошторису витрат на надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова на зимовий період) громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (додаток 2), що додається до цього рішення.

3. Директору Комунальної установи Златовій Р. Г. та старостам старостинських округів Сухаревській Т.І., Максименко Т.К., Чернишову Ю.І. організувати роботу по видачі дров особам, відповідно до списку осіб, які зазначені у додатку 1 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Саратської селищної ради Проданова В. П..

Селищний голова

В. Д. Райчева

26 жовтня 2023 року

№ 694

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
від 26 жовтня 2023 року
№ 694

Кошторис витрат
на надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова на опалення в зимовий період) громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області

№	Витрати	Кількість, складо/метр	Ціна 1 складо/метра, грн.	Сума, грн.
1	Дрова	8	2450	19600

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету

М.І. Тодоров